

Amatőrfényképészet, Igen érdekes előadást tartott pénteken 19 órai kezdettel az Egyesült Magyar Amatőrfényképészek Országos Szövetségének szegedi csoportja a szemészeti klinika előadótermében. A fejlett szegedi amatőrfényképészet kiemelkedő munkáinak ismertetése és bemutatása volt az előadás tárgya. A bemutatott képek gyönyörű bizonyítékát szolgáltatottak annak, hogy a fényképészet géptechnikája a művészetnek egészen különleges válfaját termelte ki, amelyet — különösen az előadáson bemutatott színes fővételek — közelvitték a festészethez legalábbiban abban a vonatkozásban, hogy egy-egy művészi fénykép éppolyan kifejezője lehet a művészi intuíciónak, mint ahogy a festmény az alkotó szubjektív élményének megnyilatkozása. Igen nagy sikert arattak az előadás közönségének körében a levett amatőr mozgófényképek is, amelyek egy-egy utcai életkép mozgalmában, vagy egy-egy tájkép mozdulatlanságában tökéletes kifejezői voltak a való életnek és nagyszerű példái a művészi életbrázolásnak. A bemutatott előadás kiemelkedő sikerének élénk bizonyítéka volt a közönség hosszantartó tapsa, amellyel az előadás Szegeden ritkán látható anyagát fogadta.

Hirtelen halál. Hirtelen halálról tettek jelentést pénteken délelőtt a rendőrség központi ügyeletén. Lekenai János 76 éves kalapossegédet hozzátartozói Fodor-utca 20. szám alatti lakásán pénteken a reggeli órákban holtan találták. A rendőrség megállapította, hogy Lekenait két nappal ezelőtt hirtelen rosszulállattal szállították a közvédelembe, ahonnan a kalapossegéd azzal távozott el, hogy betegségét magánorvossal fogja gyógyíttatni. A rendőrorvos megállapítása szerint Lekenai agyhüvelgyulladás következtében halt meg. Holttestét a törvényszéki orvostani intézetbe szállították.

Különös szatír az Arva-utcaiban. Különös ügyben indította meg a nyomozást a szegedi rendőrség. Az elmúlt hetek alatt ismételt előfordult, hogy egy különös szatír jelent meg az Arva-utcaiban és ott többször garázdálkodni próbált. Kétszer egymásután történt, hogy az éjszakai sötétben támadást intézett a 4-es számú ház ellen, amelyben öt idősebb asszony lakik egy fiatal fodrászlány társaságában. A 40 év körüli bőrkabátos magas ember behatolt a házba, garázdálkodni kezdett az ajtó előtt és meg akarta támadni a házban lakó idősebb asszonyokat. Az egyik támadás után az egyik 70 éves asszony idegrohamot kapott, hoszu ideig tartott, amíg sikerült megnyugtatni. A ház tulajdonosa maga is 65 éves, így az idős asszonyok tehetetlenül állottak szemben a támadóval. Súlyosbbitotta a helyzetet, hogy a támadás másodszor is megismétlődött és ekkor sem tartózkodott a közelben rendőrszem, hogy ártalmatlanná tehesse volna a támadót. Mivel az ismeretlen bőrkabátos ember támadása megismétlődött, a ház lakói a rendőrségtől kértek védelmet. Pontos személyleírást adták a bőrkabátos emberről, akinek kilétét még csak nem is sejtik. A rendőrség megindította a nyomozást, hogy ártalmatlanná tegye az árvautcai szatírt, aki ismeretlen okokból ijesztgeti ismételtén a ház idős lakóit. A rendőrség figyelteti a házat, hogy megakadályozza az esetleges újabb támadást és előállíthassa a támadót.

Érthető... Különös öngyilkosság történt a távirati híradások szerint egy délszláviai faluban. Husan Györgye 107 éves kecskepásztor följajította kis szobájának butorzatát s a füstben megfulladt. A vén kecskepásztor apró gyerekkora óta fenn élt a hegyekben távolt mindentől, amit civilizációnak, kulturának és emberi közösségnek neveznek azok, akik hisznek az ilyen meghatározásokban. Emberrel évtizedeken keresztül nem érintkezett, úgyhogy csaknem elfelejtett beszélni. Most aztán nagyon öreg korára való tekintettel néhány jószívű ember lehozatta a hegyekből és egy kis házikóban helyezte el a falu végén. Két napig élt itt az öreg Husan Györgye, aztán megant. 107 évig kibírta fenn, a sziklák tetején. Most öngyilkos lett. Emberek közé került...

Szeged sz. kir. város árverési esernoka 1940. évi február 20-án délután fél 4 órakor hivatalos helyiségben árverést tart, mely alkalommal a Városi Zalogháznál és Kézművesbanknál 1939 december 31-ig, a dr. Simon-féle zalogháznál pedig 1940 január 19-ig lejárt és nem rendezett zálogtárgyak kerülnek árverésre és pedig 20-án ékszerok; 21-én ingóságok. Ajánlatos a közbeeső vasárnap mint a zálogjegyeket idejében rendezni. Igazgatóság.

Otthon-Mozgó,
Szöveg **A Délmagyarországi**
Szombat vasárnap **előfizetőknek és csa-**
Rendek 1940-évi **ládtagjainak egyen-**
Tökéletes **ként 10 f. kedvezmény**
férfi!
Nagy kísérő műsor!

FILM

A nőnek mindig sikerül
(A Belyárosi Mozi műsora)

Hangos reklám előzte meg ezt a filmet, amely nem is akar több lenni, mint amennyit az előzetes jelentések mondtak róla: vidám, gondtalan percek, jóízű nevetéseket magában hordozó és továbbadó kellemes filmvígjáték. Páger Antal és Turay Ida áll az események középpontjában; ennek a két külön színésznek művészete s a többi szereplők lelkes munkája megmenni ott is a helyzetet, ahol a rendező elvétette. Vidámságban, ötletben nincs hiány s így a közönség kellemesen elszórakozhat az új magyar film jelenetein.

—OO—

A mivádó

(A Széchenyi Mozi új műsora)

A keleti mesék csodálatos világába visz a »Mivádó« című, pazar kiállítású színes film, amely Gilbert és Sullivan gyönyörű muzsikája, vígoperai magaslátokon mozgó nagyoperettjének jól sikerült filmváltozata. Különös műfaj ez az amerikai film, egyesül benne a nagy revük mozgalmassága és színpompája, a vígoperák zenei szárnyalása és az operettek romantikus csengése. Így, együtt valóságos csemege, különösen a zeneérett közönség számára s azoknak, akik nem idegenkednek az angol humor szatirikus találásától... Néhány nagyszerű duett, tercett és kvartett emeli a zenei színvonalat. Kenny Baker kellemes tenorhangon énekli a szebbnél-szebb slágerszámokat.

A Széchenyi Mozi másik műsordarabja: »Iszentelet a tengerten« a drámai mélységeket csillogtatja meg érdekes és izgalmas mesészöveg keretében. Néhány hajókatasztrófa vonul végig a filmen, amelynek legérdekesebb és idegfejesítő beállítású jelenete, amikor a fiatal apólonő egy sebészprofesszor rádióutasításai mellett operálja meg a viharba került hajón rádióistiszti-vőlegényét. A férfifőszerepet a rokonszenves és markáns tehetségű Charles Bickford alakítja, aki már néhány hasonló karakterszerepben népszerűvé tette nevét.

Német, angol és francia

nyelvoktatás, korrepetálás.
Csoport és waganórák.
Mindennemű fordítások.

Jelenkezés:

DELMAGYARORSZÁG KIADÓHIVATALBAN

SZINHÁZ
ÉS
MŰVÉSZET

Kiss Ferenc beadta lemondását,
Jaloviczky Károly lesz a Színészkamara
kormánybiztosa

Budapest, február 16. Hetek óta szállingózó hírek szerint Kiss Ferenc, a Színművészeti Kamara elnöke lemond a kamara vezetéséről. Legutóbb a lemondást már tényként emlegették, pénteken pedig a hír a sajtóban is nyilvánosságot látott, de sehoh meg nem erősítették.

A beavatottak úgy tudják, hogy Kiss Ferenc valóban beadta lemondását a kultuszminiszternek, aki azt tudomásul vette.

Beszélik, hogy a színészkamara élére nem választott elnök, hanem kinevezett kormánybiztos kerül. A kultuszminiszter — amint hírlik — Jaloviczky Károly nyugalmazott államtitkárt, a Színművészeti Tanács elnökét állítja a kamara élére.

—OO—

Játékrend

Szegedi Városi Színházban

Szombat délután: Vidéki történet (népies, filléres előadás).

Szombat este: Orvoskisasszony.

Vasárnap délután: Orvoskisasszony (nérsékel belyarakkal).

Vasárnap este: A bor.

Hétfőn: Vidéki történet (DMKE filléres előadás).

Kedd: Krétakör (Bérlet, 29. Ölvédv. Zsóka föléptével).

Szerda délután: Hólyag Misi kalandjai (gyermekelőadás).

Az összes délutáni előadások 15.30 (fél 4) órakor, az estiek 20 (8) órakor kezdődnek.

—OO—

A színházi iroda hírei

A »Vidéki történet«, Kodolányi János nagyszerű színműve ismét műsorra kerül. Szombaton délután és hétfőn este adja elő a Kardoss-társulat. Könyves-Fóth Erzsébet szép szerepét most Hotti Eva vállalta, aki első szegedi bemutatkozása alkalmával a »Tizenöt éves találkozó«-ban megnyerte a közönség tetszését. A nagyszerű Kodolányi-darab többi szerepe Szilágyi-Szabó Eszter, Garamy Jolán, Bánhidly Ilona és a társulat többi tagja kezében maradt.

Gárdonyi Géza örökszép színműve: »A bore«, már régi ismerőse a közönségnek, hiszen ez a nagyszerű alkotás ugyyszólván a szegedi talajból nőtt ki és innen indult el hosszú évtizedekkel ezelőtt a magyar pantheon felé. Kardoss Géza társulata a darabot már szerepeltette műsorán délutáni előadásként, amelyen olyan nagy sikert aratott, hogy a színház vezetősége vasárnap este újabb műsorra tűzte.

Ölvédv. Zsóka kedden, szerdán és csütörtökön vendégként tér vissza a szegedi színpadra, amelyen néhány évvel ezelőtt kivirágzott egészen kivételes tehetsége. A felejthetetlenül bájos naiva Klub und megrázóan szép játékában: »A krétakör«-ben lép újból a szegedi közönség elé. A Kardoss-társulat »A krétakör«-t Kiss Ferenc rendezői elgondolása és irányítása szerint adja elő a darabhoz Sándor Sándor, a színház festője tervezett egészen újszerű, művészi díszleteket.

A színházi iroda közlése szerint a hiteljegyek az összes esti előadásokra érvényesek.

—OO—

Harmonia hangversenyek

Szerdán, Tisza, 8. V. bérlet

Gyurkovics Mária

az Operaház koloraturprimadonnájának

ária- és dalestie

zenekarral Közreműködik Aczél Erzsébet zongoraművész. Vezényel Fričsáy. Műsoron népszerű operáriák és Mozart A-dur zongoraverseny.

Jegy Délmagyarországnál, DMKE-tagoknak kedvezmény a szokásos helyekre.

A BUDAPESTI
ASTORIA
ES
PALACE
SZÁLLODÁK

Komfortja tökéletes
ellátása kitűnő
árai mérsékeltek

AS
ASTORIA éttermében
FELLEGI TERI énekel
TÁNC